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Ο Άγιος Αρσένιος ο Καππαδόκης και ο 
πλεονέκτης επίτροπος.
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Ο Συμεών Καραούσογλου θυμάται το παρακάτω γεγονός: Μία 
Τζερκέζα (Μουσουλμάνα) είχε παρακαλέσει τον Πρόδρομο της 
Κοπαλούς να της φέρει ένα φυλαχτό από τον Χατζεφεντή, επειδή 
ήταν στείρα και ο άνδρας της ήταν έτοιμος να την χωρίση γι’ 
αυτόν τον λόγο.
Ο Πρόδρομος την λυπήθηκε, διότι ήταν και ορφανή και ολομόναχη, 
χωρίς κανέναν συγγενή. Άφησε την δουλειά του και ήρθε στο χωριό. 
Επειδή ήταν λίγο αργά, όταν έφθασε, δίσταζε ο ίδιος να πάη στον 
Πατέρα Αρσένιο και είπε σε κάποιον επίτροπο να πάη εκείνος. Ο 
επίτροπος πήγε και πήρε ένα φυλαχτό, δηλαδή την ευχή που θα της 
διάβαζε γραμμένη.
Επειδή δε ήξερε ότι η Τζερκέζα ήταν πλούσια –ο άνδρας της ήταν 
μεγάλος κτηνοτρόφος–, νικήθηκε από την πλεονεξία και πήρε την 
ευχή του Πατρός Αρσενίου που ήταν διπλωμένη και την τύλιξε με 
ένα δικό του σημείωμα, όπου έγραφε να στείλη δέματα, τυρί, κρέατα 
κ.λπ., δήθεν ότι τα ζήτησε ο Χατζεφεντής. Το έδωσε μετά στον 
Πρόδρομο της Κοπαλούς ο πλεονέκτης επίτροπος και εκείνος, χωρίς 
να ξέρη, πήγε την άλλη μέρα και το έδωσε στην Τζερκέζα, με την 
οποία γειτόνευαν στα κτήματα.

Αυτή το ξετύλιξε και το μεν φυλαχτό το φόρεσε με ευλάβεια, το δε 
σημείωμα το πήρε και έστειλε στον επίτροπο ό,τι έγραφε, διότι θα 
τα πήγαινε δήθεν εκείνος στον Πατέρα Αρσένιο.

Στον χρόνο η Τζερκέζα απέκτησε [παιδί] και έστελνε και 
στην συνέχεια πολλά πράγματα στον επίτροπο, χωρίς να 
γνωρίζη ο Πατήρ. 
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Μετά από δύο χρόνια το έμαθε και κάλεσε τον επίτροπο εκείνον και 
του έκανε παρατηρήσεις. Ο επίτροπος όμως, αντί να ζητήση 
συγχώρεση, δυστυχώς αρνιόταν. Τότε ο Πατήρ Αρσένιος του είπε:

– Καλύτερα είναι να εξοφλήσης σε τούτη την ζωή, παρά να 
κολασθής. Γι’ αυτό από αυτή την στιγμή να γεμίση το κορμί 
σου σπυριά και να σε τρώνε, όσον καιρό έτρωγες και συ της 
Τζερκέζας τα τυριά και τα κρέατα.

Από εκείνη την στιγμή το κορμί του επιτρόπου γέμισε σπυριά και με 
φαγούρα μεγάλη. Δεν μπόρεσε όμως ν’ αντέξη την φαγούρα και πήγε 
στον Πατέρα Αρσένιο και του ζήτησε συγχώρεση. Εκείνος τον 
συγχώρεσε, τον διάβασε και θεραπεύθηκε.
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